

# И СТРОИТЬ, И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ

В числе песен — победительниц всесоюзного телевизионного фестиваля «Песня-78» названо и произведение заслуженного деятеля искусств Азербайджанской ССР, лауреата премии Ленинского комсомола республики, композитора Полада Бюля Бюля оглы «Влюбился я». Автор стихов — Ш. Рашидов (перевод О. Гаджикасимова), исполнил ее заслуженный артист Казахской ССР, солист Театра оперы и балета им. Абая Алибек Днишев.

Песни нашего земляка участвуют в популярном конкурсе не впервые, трижды они назывались лучшими, звания лауреатов ранее получали песни «Юность» на стихи Н. Добролюбова, а также «И снова солнцу удивлюсь», исполненная на фестивале 1977 года Роксаной Бабаан...

Вечерняя газета «Баку» от имени своих читателей поздравила Полада Бюля Бюля оглы с успехом и попросила поделиться творческими планами.

— Прежде всего, мне хотелось бы отметить, что это не только лично моя победа, это успех всей азербайджанской композиторской школы. Лучшие музыкальные традиции, задоженные Уз. Гаджибековым и продолженные К. Караевым, Ф. Амировым, Т. Кулиевым, С. Рустамовым, Р. Гаджиевым, живут и развиваются.

Минувший год в творческом плане для меня был удачным. В конце декабря всесоюзная фирма грамзаписи «Мелодия» выпустила новую пластинку. В нее вошли десять моих песен, в числе которых циклы «Мужество» и «Монологи». Исполняют их народный артист СССР Муслим Магомаев, вокально-инструментальные ансамбли «Гая», «Самоцветы», популярные советские певцы И. Кобзон, Л. Сенчина, Л. Сметанников и другие. В ближайшее время выйдет сборник песен, подготовленный издательством «Советский композитор».

В минувшем году я встретился с моряками Севастополя, судостроителями Николаева, Керчи, тружениками промышленных предприятий Ярославля, Рыбинска, выступил с концертами в Ульяновске, был гостем XVIII съезда комсомола Мол-

давии, участвовал в Днях литературы и искусства Азербайджана на Украине. Успешно завершилась гастрольная поездка в Венгрию, куда я выезжал вместе с И. Кобзоном.

Творческая дружба связывает меня с кинорежиссером, лауреатом Государственной премии Азербайджана Э. Кулиевым. Совместно работали над фильмом «Бухта радости». Недавно началась работа над кинолентой «Бабск», над музыкой которой я сейчас работаю. Несколько песен написано мною и для фильма «Веселые люди — наши земляки», снятого по заказу Центрального телевидения режиссером киностудии «Азербайджанфильм» им. Дж. Джабарлы Т. Исмаиловым.

Обещает быть насыщенным и гастрольный год. В середине января с группой азербайджанских музыкантов выезжаю по городам Сибири. Со своими новыми произведениями мы познакомим любителей музыки Благовещенска, Тьнды, строителей Байкало-Амурской магистрали.

БАКУ

Вечерний выпуск  
г. Баку

3 - ЯНВ 1979